

13岁少女骑电动车摔伤骨盆，家贫无钱做手术

“盼多些爱心人士伸出援助之手”



小雨的爷爷(左三)接受爱心志愿者捐款

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 目前，13岁的郸城女孩小雨骑电动车不小心摔倒，导致骨盆骨折，需通过手术治疗康复，但4万元的手术费让原本就不富裕的小雨一家犯了难。了解小雨的情况后，4月9日，爱心志愿者向其伸出了援助之手，4月10日市中心医院医生为其做了手术。

4月9日下午，一名老人来到周口报业大厦求助。老人自称名叫张宏军，是郸城县的一名农民，3月22日，他到自家农田里刨山药，孙女小雨骑电动车到地里喊他回家吃饭途中，不小心摔倒，由于伤势严重，小雨被送到了郸城县人民医院。医生检查发现，小雨的骨盆严重骨折，并导致膀胱破裂。由于治疗效果不合理想，郸城县人民医院的医生建议其家人将小雨转入周口市中心医院治疗。4月1日，张宏军带着小雨来到了市中心医院。市中心医院医生诊断后，认为小雨的伤要通过手术治疗方可康复，而手术治疗费约要4万元钱。

面对4万元的手术治疗费，张宏军犯了难。张宏军告诉记者，他有两个儿子，但都因患病丧失了劳动能力，如今67岁的他，是家中唯

一的劳力。小雨受伤后，他东拼西凑筹集了1万多元钱，但还不够手术费。看着小雨每天被伤痛折磨，张宏军又心痛又着急。后来，他听从老乡的建议，来到周口报业大厦求助。张宏军向记者表示，希望通过本报呼吁“多些爱心人士伸出援助之手”，好尽快为小雨做手术。

当日下午，记者陪伴张宏军找到了周口爱佑公益的负责人天虹老师。恰巧，周口爱佑公益正与周口市国学文化促进会在周口榆树园小学开展公益活动。了解小雨的情况后，周口市国学文化促进会负责人钱志新带头捐出500元钱，周口爱佑公益、周口榆树园小学相关负责人等人也加入捐款行列，众人当场为小雨捐款1000元钱。拿到捐款后，张宏军一再向众人表示感谢。

4月11日，记者了解到，4月10日周口市中心医院已经为小雨做了手术。小雨的主治医生告诉记者，小雨伤势严重，需要通过大型手术方可治愈。“了解小雨的家庭条件后，我翻阅了大量的医学资料，找出了可以减少医疗费用的治疗方案，并于4月10日为小雨做了手术。”医生告诉记者，目前小雨还处于危险期，手术效果几天后才能显现。

多难家庭想吃低保

□晚报记者 徐松

本报讯 俗话说福无双至、祸不单行。多年来，淮阳县葛店乡葛店村五组的孙家运一家遭遇了一连串病魔的折磨，花尽积蓄、债台高筑，也没能缓解家人的病痛。4月10日，接受记者采访时，孙家运表示：“我的梦想很简单，就是想吃个低保，每月能有几十块钱的油盐钱。”

“人老实得很，就是命太苦”

当日，记者走进葛店村五组，询问孙家运在哪儿时，村民热情地把记者领到了目的地。一路上，村民纷纷表示同情孙家运一家：“这家人老实得很，几十年来没和邻里闹过任何矛盾，就是命太苦了，全家人一个接着一个有病。”

记者采访获悉，今年59岁的孙家运上有84岁的母亲，下有两个20多岁的儿子孙恩光、孙福光，大儿子孙恩光婚后育有一儿一女。光看家庭成员，孙家可谓人丁兴旺。然而，多年以来，病魔屡次光顾孙家，导致这个家始终沉浸在苦海里。

孙家运的父亲去世早，其80多岁的母亲孙冯氏长年吃药，所幸孙家运的妻子孝顺，对老人照顾有加。孙家运患有高血压，因没钱买

药，加之预防观念淡薄，2012年春节他突发脑溢血住院，东挪西借花费上万元才勉强保住性命，现在几近偏瘫。其大儿子孙恩光婚后育有一儿一女，女儿3个月时检查出患有脑瘫，今年两岁了仍不会站立、不会说话。其二儿子孙福光因小时候身患重病留下后遗症，如今25岁了仍不能帮家里干任何活。

孙家运的梦想是吃低保

当日，记者看到，孙家的房子破烂不堪，家里除了孙恩光结婚时，妻子娘家陪嫁的一台21英寸彩色电视机、一辆摩托三轮车，此外再也没有什么值钱的东西。孙家运说，当年他和妻子炸油条也挣了一些钱，但这些年为给家人治病全花完了，还欠了亲戚6万多元钱。

“孙家运一家守着两亩地生活，从来不向村里、乡里请求救助，直到去年乡里派出所才为他母亲补办了户口，但身份证还没办好，没办法享受补助。”村民谈到孙家的遭遇时，充满了同情。孙家运称：“如果干部来调查调查，能给我家个低保我就满足了，这样的话一个月能有几十块钱的油盐钱。”

随后，记者电话采访采访了葛店乡党委刘书记和葛店村党支部书记刘伟，二人均表示将及时到孙家运家调查了解情况，争取解决他们家的低保问题。

●追踪 《巧手农妇绣出<清明上河图>》

绣品《清明上河图》估价30万元

已有人预订

□晚报记者 马治卫

本报讯 本报4月4日以图片形式，报道了商水农妇支云芝巧手绣出《清明上河图》一事，该绣品引起了中国藏品武汉展览中心(简称“藏品中心”)的关注。昨日，支云芝的丈夫智勇军打来电话，表示希望展览该绣品。为给绣品找个“好归宿”，4月11日，智勇军赶往武汉，将绣品《清明上河图》送往“藏品中心”展览销售。

家住商水县固墙镇赵吉村的支云芝，4年前开始接触十字绣，并利用3年多的时间，用78种颜色的线，绣出了长6.5米、宽

0.7米的《清明上河图》，图上有550多个人物，驴、马、牛、骆驼等动物栩栩如生……

支云芝绣出《清明上河图》一事，在图片的形式在本报刊发后，“藏品中心”专程给支云芝的丈夫智勇军打电话，表示希望展览该绣品。为给绣品找个“好归宿”，4月11日，智勇军赶往武汉，将绣品《清明上河图》送往“藏品中心”。“藏品中心”相关负责人说，这幅《清明上河图》绣品估价30万元，目前已经有人预订。

e网事速览

网友“hngyb”

近几个月来，商水县城中心区域每天晚上8点半左右就会有不明干扰信号出现，主要对无线卫星接收器干扰。这种干扰信号对人体有极大危害，希望有关部门进行查处，还居民一个安全的生活环境。

网友“纠结不纠结”

西华县城教育大道两边的人行道上堆满了建筑垃圾和建筑材料，给行人造成了很大不便。

网友“说真的”

鹿邑县涡河两岸非法采砂活动猖獗，希望有关部门管管。

网友“龙湖荷上漂”

淮阳人最痛苦的事莫过于三轮车撞了你，他赔不起，警察来了都不好使。

本栏目内容摘自中华龙都网友言论，不代表本报观点。

安装节能路灯 扮靓太康县城



为让路灯更节能、环保，太康电力部门将城区的3000余盏路灯全部更换为LED节能灯，为亮化城市做出了贡献。

晚报记者 张洪涛 通讯员 邱志强 摄